

Honestidad pide la Corte a los jueces

A todos los funcionarios de la Administración Judicial del país, les he solicitado reiteradamente trabajar en forma honesta y apegados a la legislación vigente.

Así lo expresó ayer el Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, luego de una reunión de trabajo con funcionarios judiciales.

La Reforma Judicial vendrá a ser el bastión que a todos los funcionarios de la Administración nos beneficiará, puesto que con ella vamos a tener todos los ele-

mentos jurídicos, técnicos y primordiales para el desarrollo satisfactorio de la misma administración de justicia hacia la ciudadanía en general, señaló el Dr. Guerrero.

Me he reunido con todo el personal del Órgano Judicial y he visitado las instalaciones de muchas dependencias, para conocer de cerca la situación de nuestra Justicia y poder trabajar con mayores elementos de juicio en la cuestión de la Reforma Judicial, indicó.

Asimismo, afirmó el Presidente de ese

—Pasa a la página 28—

Originarios de San Esteban Catarina fundan Despensa

Con un capital de 30 mil colones, se informa, se constituirá la Despensa Familiar de los originarios de San Esteban Catarina, Departamento de San Vicente, residentes en esta capital.

El Secretario General de la Asociación de Estebanos Residentes en San Salvador, Lic. Marcial Panamé-Gavilán, dice que para este sábado, a partir de las 3 de la tarde, en el Colegio Eucarístico, se ha programado una sesión, en la que participarán todos los originarios de dicha población, con el objeto de ultimar detalles y convertir en

—Pasa a la página 24—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CONOCEN LABOR. Los doctores Miguel Alejandro Gallegos y Lázaro Tadeo Bernal Lizama, Ministro y Viceministro de Trabajo, visitaron el Consejo Nacional de Salario Mínimo, para conocer de cer-

ca la labor que esa dependencia realiza en el campo salarial, aplicada en la industria, comercio y los servicios. En la reunión participó el Presidente de FE-NAPES, Sr. Luis Mendoza.

2 cabecillas del Frente Feliciano Ama, a Juez

Guillermo Ronquillo Marroquín y Luis Alonso López Aguilar, encargados de la formación política del llamado Frente Occidental Feliciano Ama, fueron congnados a un Tribunal Militar de Instrucción.

Ellos fueron capturados por agentes de la Guardia Nacional, durante reciente ataque perpetrado por grupos subversivos en sectores de la periferia santa-

neca.

El subversivo Guillermo Ronquillo Marroquín, conocido como "Manuel", fue reclutado en 1978 por elementos del Bloque Popular Revolucionario, para que se dedicara al tiraje de propaganda, pinta de paredes y pega de propaganda durante las manifestaciones.

—Pasa a la página 25—

Carreras Académicas legalizan en U. Oriente

Totalmente legalizadas han quedado los Planes y Programas de seis carreras académicas y varios profesados de la Universidad de Oriente, según informaron voceros autorizados de esa alta casa de estudios de la ciudad de San Miguel.

Sobre el particular se añadió, que la semana reciente finalizada la Comisión Ad-Hoc, integrada por un

representante de la Universidad de El Salvador, otro del Ministerio de Educación y un tercero de la Universidad de la metrópoli oriental, habían dado un fallo unánime y favorable a los planes de estudio, después de un exhaustivo examen.

Las carreras universitarias autorizadas legalmente por la aludida comisión,

—Pasa a la página 11—

Festival Diplomat pro instituciones culturales

A beneficio de las instituciones culturales del país, se realizará el Primer Festival Diplomat de Música, que se inicia el próximo 19 de Julio.

Así lo informan en visita a LA PRENSA GRAFICA, la Srita. Carmen Elena Cepeda y Sr. Carlos Gálvez, gerente de Relaciones Públicas del Hotel Presidente y gerente de Empresas Musicales Gálvez, respectivamente.

El Festival, dicen, tiene

como objetivo primordial, promover el turismo interno y externo a través de la cultura, basándose en que ésta contribuye a fortalecer el desarrollo turístico de los pueblos, en este caso el del pueblo salvadoreño.

Los conciertos, que serán ejecutados por invitados especiales, indiscutibles valores del arte internacional, han sido programados para los días, 19, 20, 27 y

—Pasa a la página 25—

\$10 mil en libros donan rotarios a U. Evangélica

Un donativo de más de 412 libros de texto y consulta médica, ha hecho el Club Rotario San Salvador Noroeste a la Escuela de Medicina de la Universidad Evangélica.

Informan miembros directivos del mencionado Club, que ese valioso lote de libros fue donado por el Dr. John E. Raymond, un eminente neurólogo del Glendale Neurological Associates, P.C., de Estados Unidos, con la participación de los Directores Ejecutivos, señores Allan L.

Breakie y Ronald R. Pilat, del Garden City Hospital Osteopathic, de Garden City, Michigan, Estados Unidos de América.

Este importante donativo a la Escuela de Medicina de la Universidad Evangélica, fue obtenido por gestiones que hizo el Dr. Victor Manuel Moreno, quien desempeña las funciones de Director de Interés Público de Rotary Club. En esta donación fue acompañado del presiden-

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

MEDIDAS. Lic. Josefina de Araúz, directora del Consejo Salvadoreño de Menores, informa sobre medidas de investigación, a tomar conjuntamente con Migración, para detener el contrabando de menores.



—Foto de LA PRENSA, por García.

VIVIENDA. El Lic. Cristóbal Alberto Huezó Nativi, gerente del IVU informa sobre programas habitacionales para bajar el índice de falta de viviendas.

Show artístico el 23 de Junio en Ichanmichen

Gran Show Artístico tendrá lugar en el Turicentro de Ichanmichen, Zacatecoluca, el Domingo 23 de este mes, organizado por el Comité de Desarrollo Turístico, CODETUR, de Zacate-

—Pasa a la página 28—



NO CUMPLEN. Muchos motoristas de la Ruta 41, Partido San José-Soyapango, no cumplen con el recorrido señalado para dicha línea, pues al regreso lo acortan desviándose por la 1a. Av. Nte. para luego tomar la Alameda Juan Pablo II. Por la estrechez de la calle donde cruzan, ya han colisionado con otros vehículos y cuando menos, han propiciado "embotellamientos" en ese sector.

Uso irracional de recursos, señalan

Nuestro país ha sido favorecido con muchos recursos naturales, pero también con mucha población humana que ha hecho uso irracional de esos recursos.

A ello se debe nuestra pobreza ecológica, expresó a LA PRENSA GRAFICA el Dr. José Rutilio Quesada, doctorado en Control Biológico de Insectos y uno de los disertantes en el Primer Seminario Nacional del Medio Ambiente, que se desarrolló en el Hotel Presidente.

La historia viene de hace años, añadió, cuando teníamos flora, fauna, riqueza marina, pero por la superpoblación y el

mal uso de esos recursos, por décadas el hombre ha deteriorado los suelos, talado los bosques y ha envenenado masivamente las tierras agrícolas con pesticidas y plaguicidas. Todo eso ha producido una degradación en los recursos que se nos vuelve más patético en los últimos años, pero que tiene su historia lejana desde los principios de una agricultura intensiva en un país pequeño, habitado por un pueblo muy trabajador y abundante.

Sobre el uso incontrolado de plaguicid-

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

ORIENTACION EMPRESARIAL. Segundo-Taller de Orientación Empresarial para Artesanos de La Palma, se desarrolla en las instalaciones de Empresarios Juveniles, auspiciado por FUSADES y AID. Con este tipo de asesoramiento a los artesanos del país, se

pretende mejorar y aumentar la pequeña industria, en beneficio de los trabajadores y del desarrollo socio económico del país. Son asesorados en forma simple pero completa en relación a todos los informes y registros de una empresa, se dijo.